

菏泽电信公司与公交公司在预付资金去向上发生分歧，公交IC卡推迟安装

城市一卡通，不能“卡”住便民

本报记者



牡丹一卡通发行后，菏泽市支付市场反应不一，同为运营商的中国移动由于在电子支付领域主导业务方向不同而没有感到过多压力，而功能相近的山东一卡通则在与其争夺公共事业领域中，感到压力重重。

而因预付卡资金去向协商不一致，公交IC卡系统迟迟不能上马，牡丹一卡通也不能进入这一领域。发行一卡通的最终目的是便民、利民，多种选择更宜形成良性竞争，最终收益的都是百姓。

其他运营商： 业务方向不同

14日下午，在中华东路一家电信营业厅里，工作人员把其手机后盖打开，向记者展示“天翼牡丹一卡通”手机卡，这是一块薄薄的黑色卡片，其功能和普通

IC卡一样，可缴纳手机费、水费、电费。

“虽然牡丹一卡通由电信公司发行、经营，但对移动公司的影响并不大。”中国移动菏泽分公司数据重客部经理陈秀春说，“电信公司做实体支付卡，移动公司也在做自己的支付系统，我们专注于手机短信支付和网上支付，虽然都是支付领域，但两家业务方向不同”。

据陈秀春介绍，电信公司进入支付领域，不代表移动公司不能进入，目前移动公司用户可以通过发短信交电费、买电影票，下一步还准备进入水、电、燃、购物等领域，牡丹一卡通对移动公司支付业务并无太大影响。此外，电信公司推出的牡丹一卡通，本意要做一种便民、利民的产品，这种实体卡发展的关键是规模效应，加盟的商户越多，持卡人越多，就越便利。

山东一卡通： 进公共领域受阻

2010年10月开始，由鲁商集团发行的“山东一卡通”进入菏泽市场，牡丹一卡通正式发行后，由于功能相近，两者的竞争不可避免。

山东一卡通科技有限公司菏泽分公司综合部主任李丽表示，山东一卡通可以在全省范围内使用，目前菏泽市已有几百家商户加盟山东一卡通，行业分布在酒店、餐饮、娱乐等各场所，但公共事业领域一直“进不去”。她说：“从长远来看，水、电、暖等公共事业缴费是一卡通不可或缺的功能。自牡丹一卡通发行后，我们和水、电等单位谈合作能感到明显的阻力。”

针对阻力问题，李丽只是表示，山东一卡通进入公共事业领域，资金投入不成问题，关键看政策导向。“在菏泽受阻并不稀奇，山东一卡通进入其他城市的过程中也遇到同样问题，凡是当地发行一卡通的，山东一卡通就不好进”李丽说。

“预付卡业务的关键看预付

资金在哪里，也就是市民存进预付卡的钱流向哪里，量少时虽然显不出效益，但用的人多了，这将是笔巨大的资金。”李丽分析道，如果市民都购买山东一卡通，钱等于交给鲁商集团，而购买牡丹一卡通，钱是交给中国电信菏泽分公司。

“其实老百姓用卡图的是方便，多种卡也是多种选择，既然落脚点是便民、利民，就应由市民自主选择。”李丽说。

公交系统： IC卡被“卡”住

在2路公交车上，记者遇到了菏泽学院学生小李，他向记者坦言，每次上车前备零钱让他不习惯，其他城市公交车上大多装有IC卡系统，菏泽什么时候能有呢？

据调查，公交乘车不能刷卡是菏泽市民对市区内公交最不满意的现象之一。而记者得知，前段时间已经进入招投标程序的公交IC卡系统和智能调度系统近期却被叫停。

菏泽市公共汽车公司信息科科长李樟告诉记者，按照计划，他们打算用公司院内东北角一栋两

层楼房一楼东侧的一个房间作为公交IC卡充值处，但公交IC卡系统和智能调度系统迟迟建立不起来，这里一直闲置着。

据李樟介绍，今年7月28日，菏泽市公共汽车公司与中国电信菏泽分公司曾签订过一份协议，达成双方系统可以兼容的协议，但随着项目推进，电信公司欲将公交IC卡系统纳为其子系统，与最初协议不符，公交公司遂自行开始招标。

“建立现代公交，除了建IC卡收费系统，还有智能调度系统，这对人车公里、成本核算、安全间隔里程监控非常重要。如果IC卡收费系统做成牡丹一卡通的子系统，智能调度系统的一些功能将实现不了。”李樟说。

采访中，菏泽电信公司工作人员曾透露，技术上两个系统可以实现兼容，问题的关键在预付资金上，公交公司想把客户预付资金纳入自己的账户。

对这一点，公交公司方面并没有明确否认，其公司一负责人表示，公交系统和水、电费系统不同，没有原始的乘车记录，数据存在修改过滤的可能，他们考虑的是公交资金安全。

菏泽金融行业将资金注入到农村经济发展中——

小额贷款助农民土地“生金”

文/片 本报记者 田卉



▲成武县九女镇冉楼村村民张才忠正在蔬菜大棚内“管理”菜苗。

今年上半年，成武县九女镇冉楼村村民张才忠通过贷款投资百余万，建造“寿光标准”的10座蔬菜大棚拔地而起，一时成为村民们热议的话题。菏泽金融行业将资金注入到农村经济发展中、助农土地生金的现象，给很多农民创业提供了新的契机。

从智楼村到九女镇的一条乡间小路上，步入眼帘的多是绿油油的麦田，透过车窗，10座长120米、宽20米的蔬菜大棚纵向排开，格外引人注目。这10座蔬菜大棚就是张才忠于今年上半年投资130多万建起来的，如今棚内的辣椒苗正蓬勃生长。

张才忠是冉楼村一位普通村民，他从电视上多次看到寿光的农民靠蔬菜大棚发家致富的宣传，自己也想改变自耕田上一茬玉米接一茬小麦的耕种模式。有了想法后，技术和资金成了“绊脚石”。

为能够学习到寿光蔬菜大棚种植的先进经验，张才忠先后多次到寿光去学习大棚搭建技术、菜苗的培植方法、科学的管理经验。他说：“当时没有什么想法，就觉得他们能种大棚，咱们也能种，多看看人家咋弄的。在如何解决技术问题有了眉目之后，资金又成了首要的难题。”

当地农村信用社了解到张才忠的困境后，围绕“扎根农村、服务三农”的总体思路，通过审核张才忠的申请，贷款给他成立的蔬菜种植专业合作社30万元，银行的贷款对张才忠实现建造“寿光标准”的大棚无疑是雪中送炭。

看着棚内的菜苗长势喜人，张才忠说，

多亏了信用社贷款的扶持，不然蔬菜大棚的建成不会这么顺利。现在10座大棚的技术指导都聘请寿光的专业指导人员，长期在村里提供技术指导。

张才忠给记者算了一笔账，按照之前成熟的种植技术培育的辣椒，价格不会低于2.5元/斤，这种棚内蔬菜可以持续结果到明年9月份，一棵苗保守估计可结果20斤，每个棚内3000多棵苗，初步估计每个棚可收获6万斤辣椒，和传统的种植小麦、玉米相比，利润要翻上几番。大棚的管理需要大量的人手，仅采摘辣椒至少需要四人，这样村里大部分闲散劳动力被利用起来。

近年来，像张才忠这样凭借银行小额贷款创业，增收的人不在少数，仅九女镇智楼及周围村，目前已建立蔬菜、农机、谷物种植等6个合作社。通过申请小额合作贷款，实现了集体化、集约化经营。在农民增收的同时，农村经济面貌发生新变化，很多村镇呈现出现代农业发展新格局。金融行业也在逐渐改变经营思路，不少银行由原来的“坐门等客”到“送货上门”，再到底的“客户培育”，实现由单纯的“服务员”向农民致富的“组织者”和“引领人”转变，管贷能力得到较大提升，农村阵地得到进一步巩固，实现银行和农民的双赢。

据了解，现在菏泽多家金融机构都成立了扎根农村、服务三农的总体思路，一些金融机构通过推出“富民工程”发放贷款，促进农民增收，实现银行经营利润增幅，达到农民增收、银行增效的预期目标。

特大喜讯 即日起，在我市备受欢迎的新型男性健康品“植物伟哥”举办回馈新老顾客特大优惠活动：初次打进电话即可免费获赠价值68元的体验装！老顾客买三赠4；买五赠8；买十赠20；另赠男性朋友一直想要却不方便买到的超值神秘礼物……

植物伟哥免费 男人疯狂抢

从非洲补肾蔬菜黄秋葵中高浓缩提取有效成分的新型高科技男性健康品“植物伟哥”，一直在我市受到男性朋友及其家属的追捧和热爱。许多服用过“植物伟哥”的男性朋友发来了热情洋溢的短信：

“绝对事实，服用期间，每次小便时咬紧牙关，效果会更好！男性能力超强！不知道其他朋友感觉怎样？！”

“哥们聚餐也吃过黄秋葵，效果有但是绝对没有‘植物伟哥’来得这么爽！”

“二十岁的冲动，三十岁的耐力，四十岁的经验，吃了‘植物伟哥’，就全有了！”

“吃了‘植物伟哥’，我第一次在老婆眼里看到了幸福满足的表情，这种感觉真是太棒了！”

当然也有反对和不满的声音，有女性朋友发来信息这样说：“如果老公变得强大，他有了别的想法怎么办？”

对于“植物伟哥”的使用，专家给出了建议：两性生活对男人的影响是显而易见的，和谐和满足会让男人彻底放松，消除不良情绪，缓解工作压力。服用“植物伟哥”能明显提升男人在两性生活中的愉快感，不失为一种很好的减压方法。但是绝对不能过量服用或因此放纵，只需要2-3天服用一粒就能达到满意的效果。

不就是壮阳蔬菜吗，真有那么大的作用？喜欢刨根问底的朋友，可能会对“植物伟哥”为何具有与美国著名治疗男性功能障碍药相似的效果而感到疑惑不解。药剂师张博士对此解释说：“其实黄秋葵的食疗作用有限，即使你吃100公斤，能被吸收的也只是很微小的一部分，而通过先进工艺提取的‘植物伟哥’是一种超浓缩剂，一粒软胶囊的



有效浓度相当于20公斤黄秋葵。而且它并不是药物，你连一丁点脸红心跳的副作用都不会有，完全跟吃蔬菜一样安全！”

“植物伟哥”能够全面提升男人对两性的调控能力：

服用当晚 夫妻生活明显感觉到比以前更有乐趣，三天内都能保持旺盛的兴趣。

一个疗程 解决所有的肾虚状况，让男人正常化。底子薄、身体差、精力衰、力不从心，控制不住、性趣不高等现象得到明显改善或消失。

二个疗程 体力、精力充沛，年轻男人更上一层楼，中老年男人恢复年轻时的感觉。阳痿、早泄、疲软、尿频、尿急、尿不尽、尿等待、腰膝酸软等性功能障碍及前列腺方面的毛病得到根本解决！！

三个疗程 夫妻生活达到和谐完美！一切应付自如，彻底征服对方！让你的自信空前高涨，充分享受满足感和幸福感！

“植物伟哥”回馈新老顾客特大优惠活动正在进行，您可以通过以下两种方式报名参加：

一是拨打男性健康热线4006997597报名；二是编辑您的快递地址发送短信至13969017267报名。

优惠活动截止到2011年11月30日，赠品有限，先报先得，赠完即止。